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„Unsere Softwarelösungen und IT-Beratungsdienstleistungen machen unsere 
Kunden fit für die Zukunft“. Hinter dieser Aussage verbergen sich anspruchs-
volle Projekte auf höchstem methodischen Niveau, rund 250 Experten, die 
ihre Arbeit gerne machen und deren gemeinsame Leidenschaft die Gestal-
tung der digitalen Zukunft ist, Jobs, die spannend und abwechslungsreich sind, 
Kompetenzen, die Maßstäbe setzen und ein Unternehmen, das stetig weiter 
in Richtung Zukunft wächst. Zu unseren Kunden gehören die ganz Großen 
des Automobilbaus, der Luft- und Raumfahrtindustrie sowie des Maschinen-, 
Schiff- und Anlagenbaus – und das schon seit über 30 Jahren. Mit eigenen Soft-
wareprodukten, herstellerunabhängigen Lösungen und maßgeschneiderten 
Strategien gehören wir zu den absoluten Spezialisten der Branche und werden 
oft dann gerufen, wenn andere an ihren Grenzen angelangt sind.

Bei PROSTEP wirkt ein Team von Menschen, die über herausragendes fach-
liches Know-how, ausgeprägten Teamgeist, Spaß an Herausforderungen und 
eine gesunde Balance zwischen Arbeit und Privatleben verfügen. Und das in 
einem Arbeitsumfeld, das Entfaltung und Kreativität ermöglicht – mit schlan-
ken Prozessen und Abläufen und ohne bürokratische Hürden.

DABEI KANNST DU UNS UNTERSTÜTZEN
Als IT Business Partner*in fungierst Du als zentrale Schnittstelle zwischen der 
IT-Abteilung und den Fachbereichen. Dein Fokus liegt auf der Sicherstellung 
des Betriebs unseres Cloud ERP-Systems (SAP ByDesign), der Integration von 
Unternehmenssystemen sowie der Optimierung unserer Geschäftsprozesse. 
Dabei arbeitest Du mit Systemen wie P&I Loga (HR) und der Microsoft-Pro-
duktpalette (M365, Power BI) in einem innovativen Umfeld mit dem Fokus 
auf Digitalisierung.

Deine Aufgaben sind:
	� Systembetrieb: Sicherstellung des reibungslosen Betriebs von  

SAP ByDesign inklusive Wartung und Support.
	� Systemintegration: Planung und Umsetzung von  

Schnittstellenlösungen und Integrationsprojekten.
	� Prozessoptimierung: Analyse, Optimierung und IT-gestützte  

Umsetzung von Geschäftsprozessen.
	� Beratung & Zusammenarbeit: Enge Zusammenarbeit mit den Fach- 

abteilungen, um IT-Anforderungen zu identifizieren und umzusetzen.
	� Projektmanagement: Leitung von Projekten zur Prozessoptimierung  

und Systemintegration.

DAS BRINGST DU MIT
	� Abgeschlossenes Studium in Wirtschaftsinformatik, Informatik  

oder vergleichbare Qualifikation
	� Erste Erfahrung mit ERP-Systemen, vorzugsweise SAP ByDesign,  

und der Implementierung von Schnittstellen
	� Kenntnisse im Umgang mit agilen Projektmanagementmethoden
	� Fähigkeit, komplexe Zusammenhänge analytisch zu erfassen und  

verständlich zu kommunizieren
	� Teamfähigkeit sowie Freude an der Zusammenarbeit mit  

unterschiedlichen Fachbereichen

Nein, Du musst nicht von Beginn an alles können. Vielmehr zählt für uns, dass 
Du motiviert bist, Neues zu lernen. Deshalb sind wir auch offen für alternative 
Werdegänge und Profile – überzeuge uns einfach von Deinen Fähigkeiten!

DAS KANNST DU VON UNS ERWARTEN
	� Wir bieten Dir einen sicheren Arbeitsplatz in einem finanziell  

stabilen Unternehmen – mit erstklassigem Ruf.
	� Wir setzen auf kollegiale Arbeitsatmosphäre mit kurzen Wegen  

und Spielraum für eigene Ideen.
	� Vom ersten Tag an wirst Du von erfahrenen Kollegen unterstützt  

und übernimmst schnell Verantwortung für Dein Aufgabengebiet.
	� Bei uns arbeitest Du in einem Team von Menschen, die über heraus- 

ragendes fachliches Know-how, ausgeprägten Teamgeist und eine  
gesunde Balance zwischen Arbeit und Privatleben verfügen.
	� Nein, Du musst nicht jeden Tag vor Ort im Büro erscheinen. Wir setzen 

auf agiles Arbeiten, flexible Arbeitszeiten und ein smartes Home- und 
Flex-Office-Konzept. Immer unter dem Motto: „Gemeinsam als Team“.
	� Dein nächstes Fahrrad oder E-Bike könnte ein PROSTEP Jobrad sein, 

zusätzlich finanziell gefördert und zur freien Nutzung, egal ob zur  
Arbeit, im Alltag oder beim Sport.

UND JETZT?  
Werde Teil unseres Teams! Wir freuen uns auf Deine aussagefähigen  
Bewerbungsunterlagen. Deine Bewerbungsunterlagen kannst Du uns schnell 
und direkt über jobs@prostep.com zusenden. In der Bearbeitung Deiner  
Unterlagen folgen wir stets unseren Richtlinien zum Schutz Deiner  
personenbezogenen Daten.

Gemeinsam Richtung  
Zukunft – komm mit!

IT Business Partner für Systemintegration  
und Prozessoptimierung (m/w/d)  
 

im Bereich IT-Anwendungen und betriebswirtschaftliche Prozessoptimierung

E-Mail: jobs@prostep.com 
karriere.prostep.com

bewirb dich  
online  
hier
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